

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA

Errata referente a **Resolução CEE-ES nº. 8.120/2024**, publicada no Diário Oficial de **24-09-2024**, processo E-Docs nº 2022-8D9C2/CEE nº 003/2023, que aprova a oferta do Curso Técnico em Agronegócio, Eixo Tecnológico de Recursos Naturais, integrado ao Ensino Médio, na EEEFM Coronel Antonio Duarte.

Onde se lê:

“Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Professora Coronel Antônio Duarte”.

Leia-se:

“Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Coronel Antonio Duarte”.

Vitória, 08 de outubro de 2024.

ARTELÍRIO BOLSANELLO
PRESIDENTE DO CEE/ES